



Областная Газета

вторник,
9 июля / 2024

№ 147 (9958)



ИННОПРОМ-2024: история пишется сегодня

В Екатеринбурге начала работу главная промышленная выставка страны

Сергей РЫБАКОВ

Вчера в Екатеринбурге в 14-й раз открылась Международная промышленная выставка ИННОПРОМ. Ее тема в этом году – «Технологическое партнерство: формируя образ будущего». Ожидается, что в выставке примут участие более 46 тысяч гостей.

В павильонах МВЦ «Екатеринбург-Экспо» разместились стенды компаний, регионов России и иностранных участников. Страна-партнер ИННОПРОМ-2024 – Объединенные Арабские Эмираты – представляет масштабную экспозицию и насыщенную деловую программу.

Губернатор **Евгений Куйвашев** вчера совершил обход стенда Свердловской области, где, в частности, ему презентовали площадку создаваемого на Среднем Урале индустриально-спортивного кластера. В этот же день глава региона вместе с министром промышленности и торговли России **Антоном Алихановым** открыл совместное заседание двух Координационных советов – по промышленности и по импортозамещению химической и нефтехимической продукции, посвященное нацпроекту «Новые материалы и химия».

Планируется, что за четыре дня на выставке пройдут порядка 48 мероприятий. В главной стратегической сессии «Технологическое партнерство: в центре внимания международного бизнеса», которая пройдет сегодня, примет участие председатель правительства России **Михаил Мишустин** и его коллеги из Белоруссии, Таджикистана и Киргизии. Также планируется подписание порядка 40 соглашений.



Евгений Куйвашев в первый день работы выставки осмотрел ключевые презентационные точки Свердловской области

55 общественных пространств

в Свердловской области стали победителями Всероссийского голосования за объекты благоустройства 2024 года

Участие в голосовании приняли свыше одного миллиона жителей, работало более 12 тысяч волонтеров. Средний Урал стал одним из самых активных регионов России в голосовании по объектам благоустройства. Теперь начинается следующий этап работы – подготовка необходимой документации, составление смет и выход на конкурсные процедуры. Перед муниципальными образованиями стоит задача завершить подготовительный этап до конца года, чтобы в начале следующего уже определиться с подрядчиками и начать работы.



>30 000

свердловчан стали участниками фестиваля здорового образа жизни, посвященного Году семьи

Впервые в Екатеринбурге прошел масштабный форум «Город здоровья». В парке Маяковского подготовили программу полезного отдыха для детей и взрослых, направленную на формирование правильного образа жизни. Доступность комплексной медицинской профилактики способствует достижению ключевых задач нацпроекта «Здравоохранение».

облгазета.рф

Международный диалог

Евгений Куйвашев в рамках ИННОПРОМ провел ряд важных встреч

Вчера губернатор **Евгений Куйвашев** на полях выставки ИННОПРОМ-2024 провел рабочую встречу с министром промышленности и строительства Республики Казахстан **Канатом ШАРЛАПАЕВЫМ**. Днем ранее глава региона встретился с премьер-министром Республики Таджикистан **Кохиром РАСУЛЗОДОЙ**.

Основным вопросом на встрече с Канатом Шарлапаевым стала реализация

совместных со свердловскими компаниями проектов.

– Свердловская область традиционно является экспортно ориентированным регионом. Мы занимаем первое место по объему несырьевого неэнергетического экспорта среди регионов Уральского федерального округа и входим в пятерку российских лидеров. Только за прошлый год в регионе запущено 32 новых производства. В том числе производство железнодорожных колес, холоднодеформированных труб, а также производства

в сфере глубокой переработки древесины, – сказал Евгений Куйвашев, отметив, что Казахстан из всех стран СНГ является самым крупным внешнеторговым партнером Свердловской области.

Глава Среднего Урала рассказал о проектах, которые уже успешно реализуются регионом совместно с Казахстаном. Так, в Астане работает уникальное высокотехнологичное производство современных индустриальных покрытий, запущенное научно-производственным холдингом «ВМП». Также Евге-

ний Куйвашев проинформировал о работе компании «Квант», которая уже более 10 лет осуществляет перезарядку всех гамма-терапевтических аппаратов в Республике Казахстан.

Министр промышленности и строительства Казахстана поблагодарил губернатора Свердловской области за теплый прием и отметил необходимость развития сотрудничества между уральскими предприятиями и компаниями Казахстана.

Продолжение на стр. II →